
TEKNISKT INFORMATIONSBLAD

•
•
•

GRUNDFÄRG
vit

Produktbeskrivning

PRODUKTFÖRDELAR
vattenbaserad
täckande grundfärg
jämn täckförmåga

ANVÄNDNINGSOMRÅDE
Vattenburen, vit och täckande grundfärg som minskar underlagets sugning så att en jämn glans erhålles på täckfärgen. För 
inomhusbruk. För underlag som puts, betong, gips, sandspackel, spån och träfiber, för glasfiberväv, på de flesta tapeter med god 
vidhäftning och för tidigare latexmålade ytor. Övermålningsbar efter fullständig torkning med HORNBACH väggfärger och takfärger. 
Perfekt som tapetgrund för non-woven tapeter och andra tunna tapeter. Dessutom underlättar grundfärgen borttagning vid 
omtapetsering.

ARTIKEL

kulörbeteckning förpackningsstorlek / försäljningsenhet

vit 5L, 10L

MATERIALBAS
Akrylatdispersion

Förberedelse av underlaget

ANVISNINGAR OM FÖRBEREDELSER
Underlaget måste vara rent, torrt, fritt från olja och fett samt stabilt och absorberande. Ta bort instabil och flagnande färg. Tvätta av 
limfärger, klisterrester och kritande ytlager helt. Ny puts måste ha torkat i minst 4 veckor. Rengör noga och damma av ytorna. Bär 
skyddsmask vid slipning! Observera: Skydda glasskivor, klinkers, kakel, natursten, marmor och växter mot stänk! Tvätta omedelbart 
bort eventuella stänk med vatten!
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TIPS OCH TRICKS FÖR ATT TESTA YTOR
 
Kritningstest - torktest: Dra handen över ytan. Om färgrester fastnar på handen kritar färgen.
 
Kontroll med avseende på fäst- och vidhäftningsförmåga – tejptest: Tryck fast en bit maskeringstejp på underlaget och dra av den 
med ett ryck. Rester av färg på tejpen visar på dålig hållfasthet.
 
Kontroll av sugförmågan - fuktprov: Fukta ytan. Använd en svamp eller sprayflaska. Om vattnet rinner eller pärlar av tyder det på ett 
underlag med normal till svag sugförmåga. Ytor med stark sugförmåga absorberar vattnet snabbt och färgas mörkare.
 
Testning av sinterlager - fukt- och okulärt prov: Sintrade ytor finns på betong- och gipsytor. Sintrade ytor har en ytglans och har en 
lägre absorptionsförmåga när de fuktas med vatten.
 
De tekniska informationsbladen för de produkter som nämns i detta informationsblad måste följas.
 
På grund av det stora antalet möjliga underlag och andra påverkande faktorer, är det lämpligt att testa på en mindre yta innan arbetet 
påbörjas.

Användning

FÖRTUNNING
vatten

VERKTYG
pensel
roller
färgspruta

AIRLESS APPLIKATION
Förtunning: 0 %
Sprutvinkel: 50°
Spruttryck: 200 bar
Dysa: 0,019"
Råd: Se tillverkarens instruktioner.

LAGERUPPBYGGNAD
Rör om före användning. Måla hela ytan 1 gång med HORNBACH GRUNDFÄRG. Efter fullständig torkning, ca 2-4 timmar, 
övermålningsbar med HORNBACH väggfärger och takfärger. Används inte under +8 °C (gäller för omgivande luft och underlag)!

TORKNING
Vid +20 °C och en relativ luftfuktighet på 65 % övermålningsbar efter 2–4 timmar. Högre luftfuktighet och lägre temperatur kan 
förlänga torktiden.

VERKTYGSRENGÖRING
Rengör verktygen omedelbart efter användning med vatten och tvål.
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ÅTGÅNG
1 L räcker till 8 m² vid en strykning beroende på underlag. Gör en provstrykning för exakta åtgångsvärden.

Produktanvisningar

INNEHÅLL ENLIGT VDL
Akryl-sampolymer, titandioxid, talk, kalciumkarbonat, vatten, additiver, konserveringsmedel: Bensisotiazolinon, kloroisotiazolinon.

VOC-ANVISNINGAR/ RIKTLINJER 2004/42/EG
VOC-innehållet i denna produkt är max. 30 g/l. EU-gränsvärdet är max. 30 g/l (kategori A/a från 2010).

SÄKERHETSRÅD/ YTTERLIGARE UPPGIFTER
EUH208 Innehåller 1,2-bensisotiazol-3(2H)-on, 5-klor-2-metyl-2H-isotiazol-3, reaktionsblandning av 5-klor-2-metyl-2H-isotiazol-3-on 
och 2-metyl-2H-isotiazol-3-on (3:1). Kan orsaka en allergisk reaktion.
EUH210 Säkerhetsdatablad finns att rekvirera.
EUH211 Varning! Farliga respirabla droppar kan bildas vid sprejning. Inandas inte sprej eller dimma.

ALLMÄNNA RÅD
P280 Använd skyddshandskar/skyddskläder/ögonskydd.
P270 Ät inte, drick inte och rök inte när du använder produkten.
P305+P351+P338 Vid kontakt med ögonen: Skölj försiktigt med vatten i flera minuter. Ta ur eventuella kontaktlinser om det går lätt. 
Fortsätt att skölja.
P303+P352 Vid hudkontakt (även håret): Tvätta med mycket tvål och vatten.
P273 Undvik utsläpp till miljön.
P101 Ha förpackningen eller etiketten till hands om du måste söka läkarvård.
P102 Förvaras oåtkomligt för barn.
P103 Läs noggrant och följ alla instruktioner.

LAGRING
Kontrollera att behållaren placeras upprätt under transport. Säkra den mot fall för att förhindra eventuellt spill! Förslut behållaren 
ordentligt efter användning och förvara svalt men frostfritt. Förbruka öppnad behållare så snart som möjligt.

MILJÖ
Lämna endast helt tömda behållare till återvinning. Materialrester kan i torkad form sorteras som hushållsavfall. Flytande färgrester och 
tvättvätska får ej hällas ut i avloppet utan lämnas till miljöstation. Kassera flytande rester av produkten på miljöstation.

Den tekniska informationen i detta dokument är baserad på aktuell forskning och utvecklingsteknik. På grund av det faktum att 
det finns många olika typer av underlag och miljöeffekter som kan påverka färgapplikationen, är användaren skyldig att utföra ett 
test innan hela ytan målas. Vi tar inte ansvar för felaktig tillämpning och resultaten därav. Genom att publicera detta tekniska 
informationsblad blir alla tidigare utgåvor ogiltiga.
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